



A BEST HOLLYWOOD KARÁCSONYI
PROGRAMAJÁNLATA

A Studio Ghibli varázslatos animéi

DECEMBER 25-TŐL JANUÁR 3-IG A MŰVÉSZ MOZI MŰSORÁN

DECEMBER 19. SZOMBAT **12**

NAUSZIKA – A SZÉL HARCOSAI

Ezer évvel azután, hogy a Hétnapos Tűz a Föld nagy részén megsemmisítette az emberi civilizációt, a bolygót gyilkos óriásrovarok és gigantikus, mérgező spórákat termelő fák uralják. Az emberlakta terület zsugorodik, s a megmaradt városok öldöklő háborúkat vívnak, de a Szelek Völgye hercegnője, a fiatal és talpraesett Nauszika még a békét őrzi...

Rendezte: **Hayao Miyazaki**



SZÍNES, SZINKRONIZÁLT JAPÁN ANIMÁCIÓS FILM, 116 PERC, 1984

DECEMBER 20. VASÁRNAP **12**

LAPUTA – AZ ÉGI PALOTA

Pazu arról ábrándozik, hogy a saját szemével láthassa a mítikus égi palotát. Nem is sejtí, hogy az égből aláhulló, rejtélyes medált viselő kislánnyal lehetősége nyílik beteljesítenie az álmát, mert a lány varázserőjű medálja Laputa ősi civilizációjának a kulcsa. Am nyomukba ered a lebegő sziget kincseire áhító kalózbanda és egy hatalomra éhes titkosügynök is. Vajon a gyermeki erő szövetségének sikerül megmentenie a felhőbe burkolózó minibirodalmat?

Rendezte: **Hayao Miyazaki**



SZÍNES, SZINKRONIZÁLT JAPÁN ANIMÁCIÓS FILM, 116 PERC, 1984

DECEMBER 25. PÉNTEK **12**

TOTORO – A VARÁZSERDŐ TITKA

Kusakabe úr és 2 lánya vidékre költözik, ahol nem csak a táj különleges és izgalmas, hanem az itt lakó furcsa teremtmények is, a különféle házi és erdei szellemek. Közülük a leghatalmasabb Totoro, egy barátságos szörmök hatalmas szájával és bajusszal, aki barátta fogadja a két kislányt és számos csodálatos kalandot élnek meg együtt...

Rendezte: **Hayao Miyazaki**



SZÍNES, SZINKRONIZÁLT JAPÁN ANIMÁCIÓS FILM, 86 PERC, 1988

DECEMBER 26. SZOMBAT

KIKI – A BOSZORKÁNYFUTÁR

Kiki, a kis boszorkány 13 éves lett, így a hagyomány szerint önálló életet kell kezdenie egy ismeretlen városban, ahol egy évig az ott élő emberek számára hasznossá kell tennie magát. Felül hát anyjától kapott seprűjére, viszi Jiji nevű fekete macskáját, és mivel semmihez sem ért, csak a seprűn repüléshez, megnyitja saját repülő kézbesítő-szolgálatát...

Rendezte: **Hayao Miyazaki**



SZÍNES, SZINKRONIZÁLT JAPÁN ANIMÁCIÓS FILM, 103 PERC, 1989

DECEMBER 27. VASÁRNAP **12**

A YAMADA CSALÁD

Yamadák egy kedves, átlagos család. Mindennapi kalandjaikat követhetjük nyomon kisebb epizódokban, életképekben. Olyan szórakoztató szituációkat mutat be a film, amik valljuk be őszintén velünk is előfordulhatnak, mint például összetűzésbe kerülni a helyi vagányokkal, vagy otthagyni legkisebb hozzátartozónkat egy bevásárló központban.

Rendezte: **Isao Takahata**



SZÍNES, SZINKRONIZÁLT JAPÁN ANIMÁCIÓS FILM, 104 PERC, 1999

DECEMBER 28. HÉTFŐ **12**

PORCO ROSSO – A MESTERPILÓTA

Az első világháború után az Adriai tenger térségében nyüzsögnek a légalázók, akiknek hírhedt ellensége Porco Rosso a fejedő, aki egy titokzatos esemény következtében elvesztette emberi formáját és dísznővé változott. Egy nap igazi ellenfélre akad Curtis kapitány személyében, aki nemcsak a levegőben, de a szerelemben is vetélytársa lesz...

Rendezte: **Hayao Miyazaki**



SZÍNES, SZINKRONIZÁLT JAPÁN ANIMÁCIÓS FILM, 94 PERC, 1992

DECEMBER 29. KEDD **12**

A VÁNDORLÓ PALOTA

Sophie dolgoz hétköznapi egy kalapboltban telnek. Egyszer furcsa körülmények között találkozik Howl-lal, a fiatal, sármos varázslóval, ám az irigy, vén Puszták Boszorkánya féltékenységből 90 éves öregasszonnyá változtatja. Sophie a pusztába menekülve rábukkan Howl Vándorló Palotájára, és felveteti magát házvezetőnek. Rövidesen étellel tölti meg az ódon, koszos palotát, de egyben sötét titkokra is fényt derít...

Rendezte: **Hayao Miyazaki**



SZÍNES, SZINKRONIZÁLT JAPÁN ANIMÁCIÓS FILM, 119 PERC, 2004

DECEMBER 29. KEDD

A KÖNYVEK HERCEGE

Shizuku egy álmodozó kamaszlány, aki hogy kiszakadjon a mindennapok szűrségéből, szabadidejét a könyvtárban tölti. A kölcsönző-kártyákon különös dologra lesz figyelmes: az általa kivett könyveket egytől-egyig kikölcsönözte már előtte egy Amasawa Seiji nevű fiú. Shizuku kíváncsi lesz, hogy ki lehet a titokzatos olvasó, s kutatása közben nemcsak a szerelemre talál rá, de megvalósítja régi álmát és ír egy történetet.

Rendezte: **Yoshifumi Kondo**



SZÍNES, SZINKRONIZÁLT JAPÁN ANIMÁCIÓS FILM, 111 PERC, 1995

DECEMBER 30. SZERDA

YESTERDAY – VISSZA A GYEREKKORBA

Taeko Tokióban él, s egy cégnek ír könyvismertetőket. Egy nap úgy dönt, szabadságot vesz ki és leutazik vidékre a sógorához. Örül, hogy végre kiszabadulhat a város nyüzsgéséből és élvezheti a vidék szépségét. A vonatút közben feltörnek benne gyerekkora elfeledett emlékei. Érti, hogy a mostani élete így nincs rendben, s rájön, hogy a boldogságához vezető út bejáratánál áll...

Rendezte: **Isao Takahata**



SZÍNES, SZINKRONIZÁLT JAPÁN ANIMÁCIÓS FILM, 118 PERC, 1991

2010. JANUÁR 2. SZOMBAT

POM POKO – A MOSÓMEDVÉK BIRODALMA

Japánban sok legendát őriznek a mosómedvékről... A Pom Poko kor előtt a nagy építkezések felemészítették az erdőket és a megmaradt területekért a mosómedvék egy utolsó, mindent eldöntő háborúra készülnek egymás ellen. Harc közben azonban rádöbbennek, hogy a megmaradt terület is épp csak elegendő mindannyiuk számára, ezért összefognak szeretett otthonuk megmentéséért...

Rendezte: **Isao Takahata**



SZÍNES, SZINKRONIZÁLT JAPÁN ANIMÁCIÓS FILM, 119 PERC, 1994

2010. JANUÁR 3. VASÁRNAP **12**

FÖLDTENGER VARÁZSLÓJA

Földtenger távoli szigetvilágát az éhínség fenyegeti. Két sárkány bukkan elő a viharfellegek közül egymást marcangolva – előrevetítve, hogy darabokra szakadhat az egész, kényes egyensúlyban lévő világ. Ged főmágus és két botcsinálta utitársa veszélyekkel teli útra kél, melynek végén szembe kell néznie öselenségével...

Rendezte: **Goro Miyazaki**



SZÍNES, SZINKRONIZÁLT JAPÁN ANIMÁCIÓS FILM, 115 PERC, 2006



EGYSÉGES JEGYÁR: 500 FT.
MINDEN ELŐADÁS ELŐTT 2 DB. DVD-T
SOROLUNK A GHIBLI SZOROZATBÓL!

NYERD MEG A 12 RÉSZES GHIBLI DÍSZDOBOZOS DVD SZOROZAT EGYIKÉT!

GYŰJTS ÖSSZE 5 DB KÜLÖNBÖZŐ VETÍTÉSRE ÉRVÉNYES JEGYET, TEDD EGY BORÍTÉKBA A NEVED ÉS ELÉRHETŐSÉGED FELTÜNTETÉSÉVEL, MAJD DOBD A MOZIBAN TALÁLHATÓ GYŰJTŐDOBOZBA!